

# Z Á P I S N I C A

## zo zasadnutia Mestského zastupiteľstva Vrútky, konaného dňa 14. 12. 2021

---

### **Prítomní:**

Podľa prezenčnej listiny

Dnešné plánované zasadnutie MsZ so začiatkom o 14.00 hod. otvoril a viedol Mgr. Branislav Zacharides, primátor mesta. Privítal všetkých prítomných.

Ospravedlnení – Ing. Mazúr, PaedDr. Vantara a za neskorší príchod – p. Gorcovský.

Ďalej vyzval poslancov, aby sa prezentovali (8 poslancov) a skonštatoval, že MsZ je uznášaniaschopné.

Primátor mesta určil pracovné predsedníctvo, zapisovateľku, overovateľov zápisnice a navrhol členov návrhovej komisie nasledovne:

**Pracovné predsedníctvo:** Mgr. Branislav Zacharides, primátor mesta  
ThDr. Marián Krivuš, zástupca primátora mesta  
Ing. Mgr. Anna Sviteková, prednostka MsÚ

**Zapisovateľka:** Mgr. Lenka Karolčík Košútová, referát vnútornej správy MsÚ

**Overovatelia zápisnice:** Eva Wedra Kačková, I. overovateľ zápisnice  
Mgr. Marián Kráľ, II. overovateľ zápisnice

**Zloženie návrhovej komisie:** Mgr. Ivan Doskočil, predseda návrhovej komisie  
RNDr. Mária Rovňáková, člen návrhovej komisie  
Mgr. Ľuboš Gottwald, člen návrhovej komisie

Primátor mesta vyzval poslancov MsZ k hlasovaniu za návrh zloženia návrhovej komisie.

### **HLASOVANIE č. 1**

#### **MsZ volí zloženie návrhovej komisie.**

(za 8/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

### **Návrh programu:**

1. Správa o plnení uznesení MsZ
2. Návrh všeobecne záväzného nariadenia č. 2/2021 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na vymedzených úsekoch miestnych komunikácií na území mesta Vrútky
3. Návrh Dodatku č. 3 k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 9/2019 o určení výšky dotácie na mzdy a prevádzku škôl a školských zariadení zriadených na území mesta Vrútky
4. Rozpočet mesta Vrútky na rok 2022-2024
5. Investičné priority mesta Vrútky na rok 2022
6. Zmeny a doplnky č.4 Územného plánu Mesta Vrútky

7. Obstaranie projektovej dokumentácie a určenie podmienok na umožnenie a povolenie výstavby dopravnej a technickej infraštruktúry
8. Rámcový plán zasadnutí Mestského zastupiteľstva a Mestskej rady vo Vrútkach v roku 2022
9. Plány činnosti komisií MsZ na rok 2022
10. Návrh plánu činnosti hlavného kontrolóra mesta na I. polrok 2022
11. Správa o výsledku kontrol hlavného kontrolóra mesta Vrútky za ostatné obdobie
12. Vyhodnotenie činnosti škôl a školských zariadení na území mesta Vrútky za školský rok 2020 – 2021
13. Rôzne  
a/ Návrh na zmenu účinnosti uznesenia č. 36/2020
14. Diskusia
15. Interpelácie
16. Záver

**Primátor mesta** – vyzval poslancov MsZ na pripomienkovanie návrhu programu.

Zo strany poslancov MsZ neboli vznesené pripomienky.

**Primátor mesta** – dal hlasovať o predložennom návrhu programu MsZ.

## **HLASOVANIE č. 2**

**MsZ schvaľuje predložený návrh program dnešného rokovania zasadnutia MsZ.**

(za 8/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

### **K bodu č. 1**

**Správa o plnení uznesení MsZ (tvorí prílohu zápisnice)**

**Prednostka MsÚ** – informovala, že trvalé uznesenia sa plnia, aktuálne uznesenia momentálne nie sú žiadne. Ďalej uviedla, že k materiálu bol vyhotovený prehľad niektorých prijatých uznesení.

### **HLASOVANIE č. 3**

**MsZ berie na vedomie Správu o plnení uznesení MsZ.**

(za 8/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

### **K bodu č. 2**

**Návrh všeobecne záväzného nariadenia č. 2/2021 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na vymedzených úsekoch miestnych komunikácií na území mesta Vrútky (tvorí prílohu zápisnice)**

**Ing. Dušan Kramár** – uviedol, že predkladaný návrh VZN rieši dočasné parkovanie motorových vozidiel a stanovištia vozidiel taxislužby na ustanovených úsekoch miestnych komunikácií, a to v súlade so zákonom č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (cestný zákon) v znení neskorších predpisov. Nastáva tu zmena poplatku, tak ako je uvedené v Prílohe č. 4 predkladaného materiálu.

Ďalej uviedol, že z MsR prišla pripomienka a to z dôvodu zjednotenia parkovania na všetkých parkoviskách v zóne parkovania zrušiť zvýhodnené parkovanie na centrálnom parkovisku

počas prvých 30min parkovania za zníženú sadzbu 0,20 € Parkovanie za každú začatú polhodinu je spoplatnené sumou 0,40€.

#### **HLASOVANIE č. 4**

**MsZ schvaľuje v navrhovanom VZN č. 2/2021 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na vymedzených úsekoch miestnych komunikácií na území mesta Vrútky nasledovnú zmenu:**

**„Príloha č. 3 k VZN č. 2/2021 vypúšťa sa riadok, kde je uvedené parkovanie na centrálnom parkovisku „Prvých 30 min v sume 0,20€“ .**

(za 8/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

#### **HLASOVANIE č. 5**

**MsZ schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie č. 2/2021 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na vymedzených úsekoch miestnych komunikácií na území mesta Vrútky.**

(za 8/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

#### **K bodu č. 3**

**Návrh Dodatku č. 3 k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 9/2019 o určení výšky dotácie na mzdy a prevádzku škôl a školských zariadení zriadených na území mesta Vrútky (tvorí prílohu zápisnice)**

**Ing. Lívia Komínová** – informovala, že mesto každý rok prehodnotí a určí výšku finančných prostriedkov určených na mzdy a prevádzku na žiaka základnej umeleckej školy, dieťa materskej školy a dieťa školského zariadenia na príslušný kalendárny rok. Predložený návrh dodatku pre rok 2022 zohľadňuje návrh výšky podielových daní. Výšku príspevku na žiaka bola určená z predpokladaných finančných prostriedkov poukázaných mestu podľa zákona č. 564/2004 Z.z. o rozpočtovom určení výnosu dane z príjmov územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, čím nie je dotknutá možnosť mesta prerozdeliť tieto finančné prostriedky medzi jednotlivé školy a školské zariadenia zriadené mestom a prípadne dofinancovať potreby škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Vrútky aj z iných vlastných príjmov. Výška dotácie na kalendárny rok pre školy a školské zariadenia, ktoré sú v originálnej kompetencii mesta je uvedená v prílohe č. 1.

**Mgr. Marián Kráľ** – materiál bol predložený aj na komisii školstva, kultúry, mládeže a športu, kde prešiel bez pripomienok. Ďalej uviedol, že poklesol počet žiakov a je potrebné spraviť revitalizačné opatrenia a bez nich je zbytočné do školstva liať peniaze. Nikto sa nechystá rušiť MŠ a ZŠ, klub detí, len sa budú musieť spraviť revitalizačné opatrenia.

**Mgr. Zuzana Furová** – mali by sa spraviť nejaké opatrenia. Ďalej uviedla, že predkladaný materiál dáva priestor vyjadriť sa.

#### **HLASOVANIE č. 6**

**MsZ schvaľuje Dodatok č. 3 k Všeobecne záväznému nariadeniu č. 9/2019 o určení výšky dotácie na mzdy a prevádzku škôl a školských zariadení zriadených na území mesta Vrútky.**

(za 8/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

#### **K bodu č. 4**

##### **Rozpočet mesta Vrútky na rok 2022-2024 (tvorí prílohu zápisnice)**

**Ing. Lívia Komínová** – informovala, že rozpočet mesta je zostavený na úrovni hlavných ekonomických kategórií a obsahuje aj rozpočty rozpočtových organizácií. Je spracovaný ako bežný rozpočet, kapitálový rozpočet, rozpočet finančných operácií s tým, že finančné operácie sú súčasťou rozpočtu, ale nie sú súčasťou príjmov a výdavkov. Vychádzalo sa z informácií, ktoré sú dostupné a zverejnené. Ak by prešli niektoré návrhy, ako zmena mzdy a podobne, musel by sa otvárať. Návrh rozpočtu prešiel komisiami MsZ

**Hlavný kontrolór mesta** – uviedol, že rozpočet je vyrovnaný a spĺňa všetky legislatívne požiadavky, preto odporúča MsZ predložený návrh rozpočtu na rok 2022 schváliť a vziať na vedomie návrh viacročného rozpočtu na roky 2023 – 2024.

##### *Poznámka zapisovateľky:*

*O 14:23 hod. prišiel do miestnosti poslanec MsZ p. Jozef Gorcovský a počet prítomných poslancov sa zvýšil na 9.*

**Primátor mesta** – doplnil, že výsledky rokovania o vyššej kolektívnej zmluve boli uverejnené až keď bol návrh rozpočtu zverejnený, preto bude potrebné zapracovať tieto zmeny.

#### **HLASOVANIE č. 7**

**MsZ**

**I. berie na vedomie**

**Stanovisko k návrhu rozpočtu mesta Vrútky na rok 2022.**

**II. schvaľuje**

**rozpočet mesta na rok 2022.**

**III. schvaľuje**

**programový rozpočet na rok 2022.**

**IV. berie na vedomie**

**návrh viacročného rozpočtu na roky 2023-2024.**

(za 9/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

#### **K bodu č. 5**

##### **Investičné priority mesta Vrútky na rok 2022 (tvorí prílohu zápisnice)**

**Primátor mesta** – informoval, že zoznam investičných priorít pre rok 2022 vychádza z platných uznesení MsZ, aktuálne schválených dotácií, podaných žiadostí o dotácie a požiadaviek škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej kompetencii Mesta Vrútky. V zozname sú zaradené aj investičné priority na úseku mestskej polície (kamerový systém – 2. etapa). Pre lepšiu prehľadnosť je rozdelený do dvoch častí – stavebné práce a tovary a služby.

Stavebné práce: Revitalizácia vnútrobloku na ul. 1. Československej brigády vo Vrútkach, Výstavba chodníkov a rekonštrukcia miestnych komunikácií vo Vrútkach – EÚ projekt, Výstavba chodníkov a rekonštrukcia miestnych komunikácií vo Vrútkach – rekonštrukcia verejného osvetlenia, Chodník Karvaša a Blahovca – štvrtá etapa – spevnené plochy + prechody pre chodcov, Chodník Horná – projektová dokumentácia, Bytový dom Nábřežná –

projektová dokumentácia /aktualizácia + dopracovanie profesií/, Detské ihrisko, Spojená škola - MŠ – revitalizácia posledného oddelenia (chodba, trieda, spálňa, WC), Altánok MŠ na Ul. Sv. Cyrila a Metoda, Výmena futbalového trávnik.

Tovary a služby: Školská jedáleň na Ul. M. R. Štefánika 1 – konvektomat, Kamerový systém MsP – 2. etapa, Automobil na rozvoz obedov pre seniorov, Komunálne vozidlo, Územný plán.

Následne informoval o jednotlivých investičných prioritách, ktoré sú uvedené v materiáli, ktorý tvorí prílohu.

## **HLASOVANIE č. 8**

### **MsZ berie na vedomie Investičné priority Mesta Vrútky na rok 2022.**

(za 9/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

## **K bodu č. 6**

### **Zmeny a doplnky č. 4 Územného plánu Mesta Vrútky (tvorí prílohu zápisnice)**

**Ing. Dušan Kramár** – informoval, že v roku 2021 došlo k odpredaju nehnuteľnosti objektu "ubytovňa Fatranka" vo vlastníctve ŽSR, ktorý sa nachádza na ul. 1. Čsl. brigády - parc. č. KN-C 808/1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11 k. ú. Vrútky, súkromnému investorovi - Vrútky Invest s.r.o., Staromestská 3, Bratislava. Toto územie je zadeľované ako plochy existujúcej občianskej vybavenosti. Investor predložil Mestu Vrútky spracované podrobnejšie riešenie územia v územnoplánovacom podklade, ktorým je architektonická zastavovacia štúdia „Bytové domy – Vrútky“ s návrhom zmeny funkcie z občianskej vybavenosti na bývanie v hromadných formách zástavby (bytové domy), s doplnkovou funkciou občianskej vybavenosti. Predmetnú požiadavku je možné z hľadiska rozvoja mesta akceptovať, ale len za podmienky, že bude overená územnoplánovacími metódami, ktoré zodpovedajú stupňu územného plánu obce (mesta) a jeho aktualizácie, teda obstaraniu a spracovaniu Zmien a doplnkov.

**ThDr. Marián Krivuš** – komisia finančná, správy majetku, výstavby, územného rozvoja a životného prostredia a MsR odporúča MsZ materiál prijať.

## **HLASOVANIE č. 9**

### **MsZ schvaľuje Zámer uskutočniť verejné obstarávanie za účelom obstarania spracovateľa ZaD č. 4 Územného plánu Mesta Vrútky.**

(za 9/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

## **K bodu č. 7**

### **Obstaranie projektovej dokumentácie a určenie podmienok na umožnenie a povolenie výstavby dopravnej a technickej infraštruktúry (tvorí prílohu zápisnice)**

**Ing. Dušan Kramár** – informoval, že mesto Vrútky má spracovaný a schválený Územný plán Mesta s doplnkami č.1, 2 a 3. V poslednom schválenom doplnku č. 3 bola zmenená funkčnosť lokality Dolinky plochy 3.4 v Urbanistickom okrsku 007 na obytno-rekreačnú oblasť. V danej oblasti bola schválená kostra dopravných koridorov, ktorú je potrebné podrobne rozpracovať a naprojektovať odborne spôsobilou osobou v projekte dopravnej a technickej infraštruktúry danej oblasti ako prvotného podkladu pre Rozhodnutie o umiestnení stavby.

## HLASOVANIE č. 10

MsZ schvaľuje

a/ Vykonať verejné obstarávanie za účelom obstarania spracovateľa projektovej dokumentácie a určenie podmienok na umožnenie a povolenie dopravnej a technickej infraštruktúry v lokalite 3.4 Dolinky, Urbanistický okrsk 007, ktorá bola schválená v Územnom pláne Mesta Vrútky ZaD č.3 uznesením č.2/2020 bod II. písm. b) zo dňa 11.2.2020 vyhlásená VZN č. 1/2020 bod II. písm. c) zo dňa 11.2.2020.

b/ Zabezpečiť doklady potrebné k vydaniu Rozhodnutia o umiestnení stavby (územného rozhodnutia) danej lokality.

(za 9/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

**Primátor mesta** – opýtal sa poslancov MsZ na súhlas so spojením bodov č. 8 a č. 9.

Poslanci MsZ súhlasili.

### K bodu č. 8

**Rámcový plán zasadnutí Mestského zastupiteľstva a Mestskej rady vo Vrútkach v roku 2022** (tvorí prílohu zápisnice)

a

### K bodu č. 9

**Plány činnosti komisií MsZ na rok 2022** (tvorí prílohu zápisnice)

**ThDr. Marián Krivuš** – uviedol, že na základe schváleného Rámcového plánu činnosti MsZ na rok 2021 bol spracovaný a predložený „*Rámcový plán zasadnutí Mestského zastupiteľstva a Mestskej rady vo Vrútkach na rok 2022*“. Materiál obsahuje dátumy, časy.

K plánom komisií uviedol, že boli predložené.

## HLASOVANIE č. 11

MsZ schvaľuje **Rámcový plán zasadnutí Mestského zastupiteľstva a Mestskej rady vo Vrútkach na rok 2022.**

(za 9/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

## HLASOVANIE č. 12

MsZ schvaľuje **Plány činností a náplne komisií MsZ na rok 2022:**

- 1. Komisie finančnej, správy majetku, výstavby, územného rozvoja a životného prostredia,**
- 2. Komisie sociálnej, zdravotnej, bytovej a verejného poriadku,**
- 3. Komisie školstva, kultúry, mládeže a športu.**

(za 9/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

### K bodu č. 10

**Návrh plánu činnosti hlavného kontrolóra mesta na I. polrok 2022** (tvorí prílohu zápisnice)

**Hlavný kontrolór mesta** – informoval, že návrh plánu kontroly obsahuje 12 kontrol a pridržava sa ustanovení § 18 d, 18 e a 18 f zákona č. 369/1990 zb. o obecnom zriadení v z.n.p. Návrh plánu bol zverejnený v zmysle zákona. Neboli prijaté žiadne pripomienky.

## **HLASOVANIE č. 13**

### **MsZ schvaľuje Plán činnosti hlavného kontrolóra mesta Vrútky na prvý polrok 2022.**

(za 9/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

#### **K bodu č. 11**

#### **Správa o výsledku kontrol hlavného kontrolóra mesta Vrútky za ostatné obdobie (tvorí prílohu zápisnice)**

**Hlavný kontrolór mesta** – informoval, že od ostatného mestského zastupiteľstva boli vykonané dve kontroly, ktoré boli v súlade s plánom kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Vrútky na druhý polrok 2021.

1. Kontrola stavu plnenia odvodov daní z nehnuteľností a poplatkov za komunálny odpad – nie všetci občania si dobrovoľne plnia svoje povinnosti voči mestu, preto v niektorých prípadoch dochádza k vymáhaniu pohľadávok pracovníčkou úradu alebo exekučne. Ku dňu kontroly bolo v roku 2021 podaných 89 návrhov na zrážky v celkovej čiastke 6 351,74 €. Hlavnú zložku pohľadávok tvorí poplatok za komunálny odpad, ktorý predstavuje 78,22 % z uvedenej čiastky. Z týchto pohľadávok sa ku kontrolovanému obdobiu podarilo vymôcť 3010,16 €.

2. Kontrola dokladov v ŠJ Cyrila a Metoda – pri kontrole boli zistené nedostatky:

a) na dodacích listoch pri nákupe mäsa často býva nevhodne označené referenčné číslo, a to takým spôsobom, že namiesto referenčného čísla je tam uvedený dátum dodania do ŠJ. Systém označovania je daný nariadením EÚ 1337/2013 a má za úlohu umožniť vysledovateľnosť konkrétneho druhu zvierat'a. Taktiež je možné za pomoci tohto čísla zistiť čerstvosť mäsa.

b) nesúlad dodaného množstva a príjmu na sklad bolo kontrolou zistené pri faktúre ATC-JR zo dňa 27.01.2021, keď dodané bolo 2 kg hrachu a na príjemke na sklad je uvedená hmotnosť 3 kg. Taktiež je nesúlad v dodaní tovaru a príjemkou čaju od firmy Astera s.r.o. zo dňa 28. 6. 2021.

c) nedostatok bol zistený pri kontrole materiálno-spotrebnej normy, v časti čerpania potravín v priebehu školského roka. Podľa uvedenej normy má byť finančný limit na konci mesiaca vyrovnaný, nemal by byť nižší, ale ani nemá neprevýšiť 10% jednodňového finančného limitu na nákup potravín. Pozitívne možno hodnotiť stav, že sa tento nepriaznivý stav postupne znižoval a v máji a júni dosiahol želateľný stav.

## **HLASOVANIE č. 14**

### **MsZ berie na vedomie Správu o výsledku kontrol hlavného kontrolóra mesta Vrútky za ostatné obdobie.**

(za 9/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

#### **K bodu č. 12**

#### **Vyhodnotenie činnosti škôl a školských zariadení na území mesta Vrútky za školský rok 2020 – 2021 (tvorí prílohu zápisnice)**

**Primátor mesta** – uviedol, že z dôvodu pandemickej situácie neboli riaditeľky prizvané k tomuto bodu ako to býva zvykom.

**JUDr. Ing. Jana Rišianová** – správy boli predložené jednotlivými spracovateľmi podľa Vyhlášky MŠ SR č. 435/2020 Z.z. príslušným radám škôl na vyjadrenie. So stanoviskom školských rád boli predložené na rokovanie do komisie školstva, kultúry, mládeže a športu pri MsZ vo Vrútkach. Ďalej uviedla, že z hľadiska pandémie bol aj tento rok veľmi náročný.

**Primátor mesta** – poďakoval všetkým zamestnancom školských zariadení za prácu, ktorú vykonávajú.

**Mgr. Marián Kráľ** – materiál bol predložený aj na komisii školstva, kultúry, mládeže a športu, kde prešiel bez pripomienok.

### **HLASOVANIE č. 15**

**MsZ schvaľuje Správy o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení v školskom roku 2020/2021 za školy a školské zariadenie:**

- 1. Spojená škola, M. R. Štefánika,**
- 2. Základná škola Hany Zelinovej,**
- 3. Základná umelecká škola Frica Kafendu,**
- 4. Materská škola, Francúzskych partizánov,**
- 5. Materská škola, Nábrežná,**
- 6. Materská škola, sv. Cyrila a Metoda,**
- 7. Centrum voľného času DOMINO.**

(za 9/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

### **K bodu č. 13**

#### **Rôzne**

**a/ Návrh na zmenu účinnosti uznesenia č. 36/2020 (tvorí prílohu zápisnice)**

**ThDr. Marián Krivuš** – informoval, že MsZ na svojom zasadnutí dňa 12.05.2020 prijalo uznesenie č. 36/2020, ktorým došlo k skráteniu pracovného úväzku hlavného kontrolóra mesta od 01.06.2020 do konca roka 2020 na úväzok 0,8. Nakoľko stav vykonávanej kontroly počas účinnosti uznesenia č. 36/2020 bol na uspokojivej úrovni, Mestská rada so súhlasom hlavného kontrolóra mesta navrhuje zmenu účinnosti uznesenia č. 36/2020 do konca funkčného obdobia hlavného kontrolóra mesta.

**Hlavný kontrolór mesta** – potvrdil slová ThDr. Mariána Krivúša.

### **HLASOVANIE č. 16**

**MsZ schvaľuje zmenu účinnosti uznesenia č. 36/2020 do konca funkčného obdobia hlavného kontrolóra mesta.**

(za 9/ proti 0/ zdržalo sa 0/nehlasovalo 0)

### **K bodu č. 14**

#### **Diskusia**

**Primátor mesta** – poďakoval všetkým kompetentným a poslancom za svoju činnosť a takisto za osobné iniciatívy.

**Prednostka MsÚ a ThDr. Marián Krivuš** – taktiež poďakovali.



**Primátor mesta** – informoval poslancov MsZ, že momentálne sú v sobášnej miestnosti vyvesené nové obrazy od výtvarníkov Ateliéru Vladimíra Báthoryho. Témou ich výstavy sú Vrútky, obrazy mapujú rôzne súčasné zákutia nášho mesta.

## **K bodu č. 15**

### **Interpelácie**

K tomuto bodu neboli prijaté žiadne pripomienky.

**Primátor mesta** – opýtal sa poslancov MsZ, či súhlasia s prestávkou od 15:11 po 15:30 hod. , nakoľko boli všetky body programu prerokované a musí sa ešte počkať na bod občania. Poslanci MsZ súhlasili a tým vyhlásil primátor mesta prestávku.

### *Poznámka zapisovateľky:*

*O 15:11 hod. odišiel z miestnosti poslanec MsZ Mgr. Ivan Doskočil a počet prítomných poslancov sa znížil na 8.*

## **K bodu:**

### **Občania: návrhy, postrehy a pripomienky**

**p. Brincko** – opýtal sa na Kopanice – v akom je to stave, či sa tam ide realizovať výstavba alebo nie?

**Ing. Dušan Kramár** – informoval, že situácia od ich spoločného osobného stretnutia s p. Brinckom, pred cca 10 – 14 dňami, pohla dopredu, pripravuje sa vydanie územného rozhodnutia, ale sú tu nejaké problémy, ktoré spôsobila pandémia, realizuje to Krajský stavebný úrad v Žiline, ktorému boli doručené všetky doklady a momentálne čakáme na nejaké vyjadrenie. Aktuálna informácia z tohto MsZ je, že bolo schválené obstaranie projektovej dokumentácie a určenie podmienok na umožnenie a povolenie výstavby dopravnej a technickej infraštruktúry lokality Dolinky.

**Primátor mesta** – doplnil, že územné konanie sa ťahá už roky, nie je to jednoduchá záležitosť, takisto na to musí byť určený iný stavebný úrad, v tomto prípade je určený stavebný úrad Turany.

**K bodu č. 16**

**Záver**

**Primátor mesta** – na záver poďakoval za pozornosť, a tým vyhlásil neplánované zasadnutie Mestského zastupiteľstva vo Vrútkach o 15:35 hod. za ukončené.

**Zapísala:** Mgr. Lenka Karolčík Košútová, referát vnútornej správy MsÚ

Eva Wedra Kačková  
I. overovateľ zápisnice

Mgr. Marián Kráľ  
II. overovateľ zápisnice

Ing. Mgr. Anna Sviteková  
prednostka MsÚ

Mgr. Branislav Zacharides  
primátor mesta